



上接1版

朱建民院长与奥克青管班在沪学员座谈

朱建民指出，奥克管理学院10月7日召开青管班教学工作会议，研究决定将第一次行动学习报告提交的时间确定在了第二次集中学习前的一个星期，不可以提前，目的是让学员们能够将第一次行动学习的内容能够更好的理解并运用到自己的工作实践去，并将学习与实践充分地结合起来加以认真总结。学员们要认真对待行动学习报告的撰写要求。这既是学员学习与实践能力提升过程，也是奥克通过评估学员行动学习与实践报告来培养青年管理干部的过程。

朱建民强调，行动学习报告的撰写通知已经明确了要求围绕“深刻阐述本次行动学习对个人立志与奋斗意义的新认识，深刻阐述本次行动学习对奥克文化与发展必然性的新认识、认真总结和反思在本次行动学习后，自己在个人立志和奋斗的实践行动上有哪些改变和新作为、在文化聚人的实践行动上有哪些改变和新作为”三个方面进行撰写和论述。要重点在“新”上做好功课和文章，不仅是认识上的“新”、思想上的“新”，更是实践行动上的“新”、文化聚人的“新”。青管班行动学习报告不是普通学校作业，这是一个学习、实践、再学习、再实践的行动学习过程。学员们一定要在这两个月段的时间里通过对照标杆、分享体会、工作反思、学员交流等学习方式，将第一阶段的行动学习体会充分运用到工作实践中去，并在实践行动中再学习，在学习总结中再实践，进一步提高自我认知，进一步强化对奥克文化决定奥克发展的必然性的认识和与奥克共创共享、共荣的理想信念。

朱建民语重心长地对学员们说，民间俗语讲“干活不如东，累死也无功。”这“东”究竟是谁？从个体来讲，我们每一个人都有自己的“东家”。只有我们有自己清晰的理想和信念，我们就能够成为自己的主人翁。所以，我们必须要立志。从组织来讲，奥克这个共创共享的家庭是“东家”。只有深刻理解和运用奥克“共创共享、共和共荣”的核心价值观和“立志环氧乙丙创造价值”的基本发展战略，我们就能够成为真正的奥克人，就能够按照奥克的文化、战略、方针等开展工作，实现个人与奥克的完美融合，成为“引领创新、驱动发展”的奥克人才，使得奥克成为大家“共创共享、共和共荣”的奋斗精彩人生舞台。

朱建民最后指出，改革开放四十年，经历了三次创业高潮，机会很多，困难也难得。但是，大浪淘沙，跌宕起伏。奥克二十七的持续、健康、快速、和谐的创业发展历程，证明了奥克“文化聚人、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展”的经验是成功的，也证明了好高骛远不可持续、急功近利也不可持续的基本逻辑。所以，我们青管班要培养出一批能够继往开来且具有企业家精神的青年管理人才。现在，我们已经进入了新时代，我们希望青管班的学员不仅具有艰苦创业、敢于创新和勇于承担社会责任的企业家的基本精神，更希望你们具有新时代的企业家精神，那就是在基本精神的基础上，更有着文化聚人、科技创新、聚焦实业、做精主业，实现高质量发展的精神。正如总书记民营企业座谈会所希望的那样，民营企业家要“艰苦奋斗、敢闯敢干、聚焦实业、做精主业”，要“心无旁骛、踏踏实实地做一个主业”。作为新时代的奥克青年管理干部，必须要牢牢抓住创新驱动实现高质量发展这个新时代的主旋律。不忘奥克科技创业的初心，坚定理想信念，投入到奥克在新时代大背景下，抢抓新的机遇、迎接新的挑战、实现高质量的发展。

(上海奥克)

青管动态

本报讯10月中旬，江苏奥克分三组分别在股份机关、扬州公司、仓储公司召开奥克集团首届青年管理干部培训成果分享会，刘冬梅等14名青管班参训学员分别在三个会场上畅谈体会与心得。股份公司机关、扬州公司、仓储公司领导班子成员、管理骨干、基层一线员工及部门代表等累计80余人参加会议。

参训的优秀学员们立足4天的培训，带来的不仅仅是收获，还对自己的岗位作出了重要审视，对未来的动作做出了规划。要重点在“新”上做好功课和文章，不仅是认识上的“新”、思想上的“新”，更是实践行动上的“新”、文化聚人的“新”。青管班行动学习报告不是普通学校作业，这是一个学习、实践、再学习、再实践的行动学习过程。学员们一定要在这两个月段的时间里通过对照标杆、分享体会、工作反思、学员交流等学习方式，将第一阶段的行动学习体会充分运用到工作实践中去，并在实践行动中再学习，在学习总结中再实践，进一步提高自我认知，进一步强化对奥克文化决定奥克发展的必然性的认识和与奥克共创共享、共荣的理想信念。

参训的优秀学员们立足4天的培训，带来的不仅仅是收获，还对自己的岗位作出了重要审视，对未来的动作做出了规划。要重点在“新”上做好功课和文章，不仅是认识上的“新”、思想上的“新”，更是实践行动上的“新”、文化聚人的“新”。青管班行动学习报告不是普通学校作业，这是一个学习、实践、再学习、再实践的行动学习过程。学员们一定要在这两个月段的时间里通过对照标杆、分享体会、工作反思、学员交流等学习方式，将第一阶段的行动学习体会充分运用到工作实践中去，并在实践行动中再学习，在学习总结中再实践，进一步提高自我认知，进一步强化对奥克文化决定奥克发展的必然性的认识和与奥克共创共享、共荣的理想信念。

参训的优秀学员们立足4天的培训，带来的不仅仅是收获，还对自己的岗位作出了重要审视，对未来的动作做出了规划。要重点在“新”上做好功课和文章，不仅是认识上的“新”、思想上的“新”，更是实践行动上的“新”、文化聚人的“新”。青管班行动学习报告不是普通学校作业，这是一个学习、实践、再学习、再实践的行动学习过程。学员们一定要在这两个月段的时间里通过对照标杆、分享体会、工作反思、学员交流等学习方式，将第一阶段的行动学习体会充分运用到工作实践中去，并在实践行动中再学习，在学习总结中再实践，进一步提高自我认知，进一步强化对奥克文化决定奥克发展的必然性的认识和与奥克共创共享、共荣的理想信念。

坚定信念 传承文化 肩负重任 勇于担当

江苏奥克开展青管班学习分享会

江苏奥克开展青管班学习分享会，高洪彬学员说，开班学习虽然只有4天，但给我的触动前所未有。回到岗位上来，我有的认识：一人干好红一点，百人干好红一片。作为装置的一名经理，干好当前，规划“十四五”，干好未来；作为团委书记，我又分析了江苏奥克团员青年人数多、活跃度大、个性与共性很独特的实际，正在规划如何引导江苏奥克青年团员，听党话、跟党走，扬青春智慧，做新时代奋斗者，前人的事迹要继承，当下的伟业要担当，未来的梦要创造。

扬州公司副总经理周国辉点评时说，每个人的成功都不是偶然，向成功者学习，取长补短，才能走出自己的精彩人生。仓储公司

对几位学员一一进行点评，并提出三点共勉，希望每个学员学习改变，具有企业家精神，同时增强文化底蕴、拓宽战略思维。股份公司副总裁朱宗将指出，4天的开班学习，只是开始，未来1年、乃至3年的学习任务很重，你们要怀揣抱负、坚持不懈、知行合一。希望各位青管班学员能行动起来，身体力行，摒弃形式主义，敢于担当，勤勉尽责，清正廉洁，做到“平时看的出来，关键时候站出来，重大任务时豁出来，未来的重担扛得起”。这是奥克高级管理层期待的，员工期盼的，更应该是你们永恒的追求！”

(江苏奥克 任佳俊 蒋世豪 唐艳超)



● 奥克股份辽阳公司召开首期青管2019届大学生培训心得分享视频会



本报讯 为进一步引导青年员工立足本职、爱岗敬业、刻苦学习、不断进取，快速成长为公司更加优秀的人才，10月12日上午，奥克股份辽阳公司在第三会议室召开首期青管、2019届大学生培训心得分享视频会，辽阳公司总经理于洪波、副总经理刘先平、各部门负责人、辽阳公司2019届大学生培训学员、辽阳公司青管班人员、青干班学员、新人入职员工以及吉林来辽实习的员工等共30余人参加了会议，会议由副总经理刘先主持。

会上，辽阳公司两名青管班培训学员及两名辽阳公司2019届大学生集训学员分别进行了培训心得分享，从军训收获到对奥克文化的了解与认识，从奥克的奋斗经历到创业发展的必然性，充分展现了员工们努力进取、团结共进的精神风貌。

随后，“从校办企业到如今奥克，发展不易，作为如今能够加入奥克的我们，学习到很多，也为我自己是奥克人感到骄傲。”“对于入职员工，觉

得最重要的一点便是在工作方面要有规划，多学习。”“有目标、有行动、再坚持、得机会，热爱工作，刻苦奋斗，将收获成功。”分享结束后，参会员代表分别发表了感言，作为奥克的一名老员工，辽阳公司党总支副书记、综合办公室主任陈婧提出“年轻真好、参训真好、珍惜就好、感恩心好”四好来表达分享今日参会的感受，并希望参训员工们能够珍惜机会，感恩平台，企业与员工共分享，共成长。工会主席霍玉战发表感言，通过分享会，践行了奥克文化与使命的传递工作，为奥克百年企业目标而努力奋斗，并希望新加入的员工可以规定目标，热爱岗位，做一个有担当、有本领、有理想的奥克青年。

最后，辽阳公司总经理于洪波发表讲话，他指出，作为年轻人要努力奋斗，自强自立，强调了“学”与“用”两个方面，奥克青年人要珍惜机会，珍惜公司培训平台，多学、多听、多思，充分发挥奥克人奋斗拼搏的精神，拼搏不息，勇往直前，更要取其精华，能够将培训所学知识、经验运用到实际工作中来，作为奥克青年人，要专业专攻，脚踏实地的工作，才能更进一步的做好自己，收获成果。

(辽阳公司 李思璇)

● 广奥组织召开青管班培训成果分享会

本报讯 10月22日上午，广

东奥克开展首期青管班培训心得分享会。四名青管班学员余小荣、吴亮、郭佳兴、汪波分别上台分享了四天的学习心得及第一阶段学习结束后思想和行动方面的变化。总经理鲍凤里、各部门负责人及全体行政班与生产副班人员参加了会议。

学员们结合自己的岗位分享了各自对企业文化的新看法，介绍了行动学习这种高效的讨论学习模式。重走创业之路，学习奥克文化，到奥克的发源地去，回顾奥克创业的奇迹历程，寻找奥克成功的必然性因素，青管班学员带回了他们的经验与思考。四天以来的累累硕果，在这一刻大放异彩。朱老师们艰苦创业的奋斗精神，打动了在场的每一个人。四位学员带来的不仅仅是心得分享，更是一种文化精神的传承。

最后，鲍总对分享会作总结讲话，肯定了四位广奥学员的精彩分享，勉励广奥团队要铭记创业初心，发扬奥克共创共享，共和共荣之精神，砥砺奋进，共创奥克美好未来。

(广东奥克 钟利萍)

● 武汉公司青管班分享会



本报讯 经过数轮的筛选，武汉公司被精选出6名青年干部同志参加了第一期的青管班培训，在接到集团通知的那一刻，他们满怀激情奔赴基地。在充实而富有激情的培训后，6名同志在思想和工作上有了显著提升。

在此次分享会上，6名青管班学员主要从理解和践行奥克的企业文化、奥克发展的必然性等方面向大家介绍了此次培训的内容。作为奥克的青年一代，始终要坚定信念，朝着目标努力奋斗，热爱工作，做一个有担当、有责任的奥克人。

最后武汉公司总经理梁春对各位学员的分享做了点评，希望大家不仅要将培训期间的内容消化，还要边学边干，将朱老师分享给大家的知识运用到实际中去。在接下来的工作中要不断创新思维，努力在生产经营活动中谋求更多发展。

(武汉奥克 李慧)

我的初心 故事 忆奥克厂史 不忘初心

悟奥克文化 践行使命

● 辽阳公司 金华

闲来也曾自问：毕业以来的岁月，南征北战，三言两语也难作答。不过，有些往事信马由缰的就会浮现在眼前，如此反复，便成为铭记在心并充满笑意的记忆。比如经过长时间颠簸和数次辗转，从千里之外来到辽阳，在众多企业中选择了奥克。

想来身处职场，难免会想：自己供职的公司是不是好公司？是否值得继续坚守？一个公司是否能够称得上好的公司，可能是“千江有水千江月”，心怡标准各有所属，通过一系列的厂庆活动，组织呵护，关爱员工，给员工过生日，带家属进场，组织演讲，篮球比赛，拔河比赛，摄影比赛，技能大比拼等活动，发现公司文化氛围积极向上，内部关系和谐，宽松。员工福利待遇有保障，薪酬在同行业比较处于偏上水平。如果确认上述“好”的特征，那么。多年的工作

和生活的经历，可以确认我们奥克股份有限公司无论从哪个角度观察都应列入“好公司”的行列。

作为入职才一年多的员工，我十分敬佩奥克的领导人，欣赏奥克的文化团队建设经验，因为文化凝聚人才，创造机遇，发展人才，组织学习，培养人才，产权制度，留住人才，奥克初心，热爱环氧科技创业，共同创造，共同分享。使命：创造一流的环氧精深加工企业，记得刚开始我到公司才一个多月，还不能完全领会企业的企业文化，通过总的讲解，我对奥克有了进一步的了解，更加深信选择这个公司是对的，希望在以后的日子里，自己能够不断的努力学习，融入奥克文化，融入奥克这个大家庭，共同创造，共同分享。成为其中一名奋斗者而感到骄傲。

不忘初心，永葆奋斗精神

● 武汉奥克明 德伟

时光流逝，转眼间来到武汉奥克已有五年多了，作为武汉奥克第一批基层员工，我从校园步入社会，体验到了不一样的人生。初来武汉奥克，这里什么都没有，在租借的简陋楼房里进行着培训学习，当时生产车间还在建设当中，我们一行人怀着梦想参与了武汉奥克的建设。回想起过往点滴，犹如在昨日，我们一路走来，尽管付出了许多汗水，但收获也更多。我们当初的想法很简单，就是为武汉奥克的建设贡献出自己的一份力量，这也许就是进入武汉奥克的初心。

武汉奥克开车后，我成为一名内操，为武汉奥克减水剂产品生产保驾护航。内操是整个产品生产的中枢枢纽，必须每时每刻都要关注着每个流程，做出相应的操作，尽量避免出现错误，一旦出现错误就会造成很严重的后果。在控制室两年多的时间，每天都会和同事一起研究讨论如何调节好每一次的曲线，如何能够快速稳定曲线，从而提高产品的使用性能，这也许这就是为公司做贡献的最基本的初心吧。

五年多的时间，我根据需要更换了四个岗位，无论身处什么岗位，我依然保持着那份为奥克做贡献的初心，依然保持着奋斗精神。五年多的时间我学会了如何从全局观上观察问题，发现问题，思考问题以及处理问题，使工作不断地创出新特色。

习总书记说过中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。今年是祖国70年的华诞，70年的光辉岁月，正是因为在党的正确领导下，一代又一代人努力奋斗下，中国人民用自己的勇毅笃行开创出了一条新路，中华民族从此站起来了，不再成为鱼肉，任人宰割。正是因为祖国强大了，才有千千万万的幸福人家；对于奥克来说，也像一个大家庭一样，时刻关心着每一位员工，给员工提供许许多多的平台提升自我，只要奥克发展壮大起来，我们才能体会到温馨。

如今武汉奥克已稳定生产，向着高端化方向发展。作为武汉奥克的一位老员工应该不忘初心，永葆奋斗精神，为企业的发展贡献出自己的一份力量。